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При какой температуре наружного воздуха
следует укладывать подкладочные ковры
на кровле?

Требования к укладке подкладочных ковров ANDEREP.

Перед монтажом подкладочных ковров на крыше необходимо их раскатать на всю длину и
дать отлежаться. Не допускается монтаж подкладочных ковров поверх влажного основания.

Монтаж подкладочных ковров механического крепления необходимо выполнять в одном
температурном режиме (без резких скачков температуры, например, с вечера на утро). При
раскатывании материала по поверхности и его креплении следует обеспечить натяжение
подкладочного ковра и проследить за тем, чтобы во время крепления ковер прилегал к
поверхности без волн и складок.

Для монтажа механически закрепляемых подкладочных ковров в холодный период (при
температуре воздуха от 0 до +5 °С) необходимо выдержать материалы перед монтажом в
помещении при температуре +23 °С не менее 24 часов. Поднимать материалы на кровлю
необходимо в том количестве, которое будет смонтировано сразу после подъема. Монтаж
подкладочных самоклеящихся ковров производится при температуре окружающего воздуха и
основания не менее +10 °С.

Допускается укладка самоклеящихся подкладочных ковров в диапазоне температур от 0 до
+10 °С, при этом материал должен храниться не менее 24 часов в теплом помещении при
температуре +23 °С, и подаваться на кровлю необходимым в данный момент для монтажа
количеством и с дополнительной механической фиксацией после укладки на основании при
помощи кровельных ершеных гвоздей.

Допускается дополнительный прогрев клеевой битумной смеси на самоклеящихся
подкладочных коврах в диапазоне температур монтажа материала от 0 до +10 °С при помощи
электрических строительных фенов с температурой подачи воздуха не выше 60-70 °С.
Использование газовых горелок для монтажа материала не допускается.

Зимний монтаж подкладочных ковров ANDEREP
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Допускается зимний монтаж ( в диапазоне температур от 0 °С до минус 10 °С) подкладочных
ковров, марок ANDEREP PROF и ANDEREP ULTRA. При этом, перед монтажом данные ковры
должны храниться не менее 24 часов в теплом помещении или тепляке в непосредственной
близости от места монтажа, при температуре плюс 20–23 °С.

Подаваться строго в объеме, необходимом для монтажа, быть натянутыми и разглаженными,
не  имея  в  смонтированном  состоянии  волн  и  складок.  ANDEREP  ULTRA  должен  быть
смонтирован единым слоем и дополнительно зафиксирован по всей площади кровельными
гвоздями. Во время монтажа самоклеящаяся поверхность материала должна прогреваться при
помощи  строительного  фена  с  температурой  подачи  воздуха  не  выше  60–70  °С,  для
обеспечения полной приклейки. Сама поверхность ОСБ в зоне монтажа, также должна быть
прогрета строительным феном.
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